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Ministerie van Defensie
Burgervacatures
Vacature 480930 – Radio Onderhoud Technicus (intern + extern)
Taken/werkzaamheden

Ben je handig met radiosystemen? Wil je bijdragen aan een goed functionerende kustwacht? Lees dan verder!
Als Radio Onderhoud Technicus zorg je voor de incident- en probleem oplossing van nieuwe, niet-standaard verstoringen aan zenders, ontvangers, radiosystemen en de bijbehorende radio bediensystemen. Dit doe je door gegevens te verzamelen en metingen te verrichten om zo de oorzaak van incidenten en problemen te achterhalen. Vervolgens zoek je (tijdelijke) oplossingen, voer je reparaties uit en test je de apparatuur en systemen waarna je deze weer oplevert aan de gebruiker. Ook actualiseer je storingsdatabases met de uitgevoerde werkzaamheden en oplossingen.

Verder ondersteun je (externe) onderzoeken bij nieuwe ontwikkeling en apparatuur vervanging. Je signaleert storingen en tekortkomingen in de apparatuur en systemen en lost deze ook meteen op. Samen met je collega’s en met in- en externe partijen draag je bij aan nieuwbouw en verbouw van systemen, je test deze en stelt de systemen in bedrijf.

Daarnaast voer je dagelijkse onderhoudswerkzaamheden uit, zodat de zenders, ontvangers, radiosystemen en radio bediensystemen betrouwbaar blijven werken en aan de technische eisen blijven voldoen. Je beheerst en gebruikt test- en meetapparatuur welke nodig zijn voor je dagelijkse werkzaamheden. Ten slotte draag je bij aan het up-to-date houden van de administratie en documentatie van de systemen. Voor het uitvoeren van je werkzaamheden zal je af en toe een dienstreis moeten maken.
Basis
De werkomgeving is het team Radiosystemen Noord van het Joint IV Commando (JIVC), afdeling Generieke IT & infrastructuur, sectie Telecom &Transmissie.

De afdeling GIT&Infra biedt de generieke IT- en C4I-infrastructuur diensten aan waar alle overige Defensie onderdelen, inclusief JIVC, gebruik van maken, uitgezonderd de IT- en C4I-infrastructuur van de operationele eenheden van de OPCO’s. Ook “derden” zoals politie- en veiligheidsdiensten, brandweer en hulpdiensten alsmede interdepartementale samenwerkingsverbanden zoals de kustwacht maken gebruik van deze IT-infrastructuur diensten. Daarnaast voorziet de afdeling GIT & Infra op deze IT- en C4I-infrastructuur in alle generieke informatie voorzieningstoepassingen (IT-toepassingen). 

De sectie Telecom- en Transmissie bestaat uit de teams Satcom, Frequentie management, Radio, EOV/VIB, Telecom, LPI en VOPS.
De sectie Telecom- en Transmissie is verantwoordelijk voor satellietcommunicatie, (radio)transmissiesystemen, frequentiemanagement, COMMS EOV-systemen en het beheer van een pool van middelen t.b.v. vredesoperaties (VOPS). Daarnaast is de sectie verantwoordelijk voor de gehele levenscyclus van de Telefonie en Unified Communication infrastructuur van Defensie en haar ketenpartners. 
Het team Radiosystemen zorgt voor het in stand houden van de  MF-HF-VHF-UHF radiosystemen op de zend- en ontvangstations en voor apparatuur op de operationele centra van JIVC en de Kustwacht.  

Kwalificaties
· Je hebt een afgeronde MBO-4 opleiding in de richting van elektrotechniek, elektronica of een gelijkwaardige combinatie van opleiding en ervaring.
· Je hebt ruime ervaring als elektrotechnicus.
· Je hebt, bij voorkeur, kennis van de instandhouding van MF-HF-VHF-UHF zenders, ontvangers en systemen.

· Je hebt kennis van IP-netwerken met, bij voorkeur, een CCNA-certificering.
· Je hebt, bij voorkeur, kennis van de defensieorganisatie. En de systemen waarmee Defensie werkt.

· Je hebt ruime ervaring met incidentafhandeling van radio- en communicatiesystemen.
· Je hebt ervaring met ITIL-processen.
· Je bent in het bezit van een rijbewijs B.
· Je vindt het niet erg om buiten werktijden te werken en bent bereid tot het lopen van consignatiediensten.
OVERIG

In beginsel is de standplaats van de functie Den Helder. Na de ingebruikname van antennepark Zeewolde kan dit mogelijk Zeewolde worden.  

Interesse?

Je dient je belangstelling in Peoplesoft kenbaar te maken en vervolgens je sollicitatie, voorzien van een motivatiebrief en cv onder vermelding van het vacaturenummer te sturen aan: werken.bij.dmo@mindef.nl.
Zonder motivatiebrief en cv wordt je reactie niet in behandeling genomen. 

Als je meer informatie wilt over de functie, kan je contact opnemen met Maarten van Lieshout via telefoonnummer 0346-335452 of per e-mail MPH.v.Lieshout@mindef.nl.
Voor informatie over de sollicitatieprocedure kan je contact opnemen met Recruitment Adviseur dhr. H. Koopman via telefoonnummer 06-12065142 of per e-mail hpcm.koopman@mindef.nl.
Indien je de status van herplaatser hebt, dan wel gaat krijgen, verzoeken wij je vriendelijk dit in je sollicitatiebrief te vermelden.
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